Год ____________   ФИО __________________________________________________

	№
	Дата
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Класс
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	План урока
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Соотв. тем. планированию
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	Учебная цель:

- обучающая

 - развивающая
- воспитательная
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	Морфологический аспект урока

	
	а. Тип урока
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	б. Наличие этапов.:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- орг. момент
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- проверка. Д/з
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- мотивация
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- активизация. ЗУН
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- объяснение
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- первичный контр.
- корректировка ЗУН:

на этом уроке;

на следующем ур.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- итог
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- Д/з
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	в. Методы обучения
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- репродукт. (объясн-иллюстр.)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- пробл. –поисковый
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- частич.-поисковый
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- творческий
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- словесный
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- наглядный
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- практический
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	г. Формы:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- коллективные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- фронтальные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- групповые
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- парные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- индивидуальные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	д. Технологии
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- личностно-ориен.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- игровая
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- оп. конспекты
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- дифференцир. об
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- ИКТ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- РКМЧП
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- проектная
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- другое
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	е. Средства обучения
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- печатные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- дидакт. материалы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- электронные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- аудио-визуальные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- наглядно-  плоскостыне
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- демонстрационные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- учебные приборы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- тренажеры
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ж.Формирование навыков  

    самообразования:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- наличие сам. работы (организ. ум.)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- самоконтроль уч-ся (рефл. умен.)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	з. Формирование комплекса 

    ОУУНов
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	и. Контроль
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- вопросы/задания
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	описательные (что? где?)(информ)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	объяснит. (почему? зачем?)(интел.)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	предсказ. (что будет, если…)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- тест
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- другое
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	к. Дом. задание
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- соотв. САНПиН
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- дифференциация
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- комментарий
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	л. Время
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- спланировано ли?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- рациональность
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	м. Рефлексия
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- единичная
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- групповая
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- всеобщая
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	Структурный аспект урока (центральный этап в зависимости от типа урока)

	
	- мотивация
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	формы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	методы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- объяснение
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	формы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	методы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- контроль
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	формы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	методы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	Функциональный аспект урока

	
	- соотв. содержания прогр.-ме
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- связь с современностью
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- межпредм. связи
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Теоретич. уровень излож.:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- научность
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- логичность
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- системность
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- послед-ть
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- доступность
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- содержание
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Логика построения урока
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Связь между этапами
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	Генетический аспект урока

	
	Психолог. атмосфера на уроке:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- благоприятная
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- удовлетворительная
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- неудовлетворительная
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Информационная плотность урока
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Смена деятельности на:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- 5-25 минутах
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- 25-35 минутах
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- 35-45 минутах
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Развивающий аспект урока:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- память
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- внимание
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- речь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- мышление
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- восприятие
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- здоровье
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Воспитательный аспект урока:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- ментальные ценности
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- духовные ценности
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- гуманистические ценности
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- коммуникативные качества
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	Коммуник. культура учителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	Поведение уч-ся на уроке:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- интерес к изучению предмета
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	- отнош. к личности учителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Типы уроков: 1 – введения нов. знаний; 2 – урок применения ЗУН; 3 – урок обобщ. и сист. зн.; 4 – урок контроля ЗУН
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